

☑ **Megrongálták a faházakat.** Egyelőre nem tudni, hogy kik és miért rongálták meg a Muhi külterületén található és a mozgássérültek által használt tábor területén található faházakat a közeli napokban. A kár mértéke sem ismert. A rendőrség keresi az elkövetőket.

☑ **Lopás nem történt.** A Testvérvárosok útján parkoló személyautó ablakát feszítették be ismeretlen személyek a minap az éjszakai órákban Miskolcon. A tettesek behatoltak az utastérbe, de a tulajdonosok szerint semmit nem vittek el a kocsiból.

☑ **Művészeti alkotást vittek.** A Szent Kereszt-hegyen található hétvégi házba rácsfeszítés módszerével behatoló személyek az épületben kutatást végeztek Miskolc külterületén a közelmúltban, de csupán két olajfestmény és egy kerámia érdekelte őket.



Mancs kutatott a fiatalember után
www.boon.hu (Fotó: Puskár Tibor)

Az autós közlekedési baleset után beleugrott a Tiszába?

Tokaj (ÉM – PT) – A hídról vetette magát a jéghideg Tiszába egy fiatalember szombaton délelőtt Tokajban. A szemtanúk szerint a vasúti hídig még látható volt, de utána a víz alá merült és többé nem látták.

A szerencsétlenül járt férfi felkutatása érdekében a KARISZ és a Miskolci Spider Mentőcsoport emberei érkeztek Tokajba és a kikötőnél vízre bocsátott motorcsónakban Manccsal, a keresőkutyával a fedélzeten kezdték meg a kutatást.

A fiuk vezethette

A helyszínen Jurák Józseftől, a Szerencsi Rendőrkapitányság Tokaji Rendőrőrsének parancsnokától azt az információt kaptuk, hogy nem sokkal a vízi tragédia előtt, mintegy tíz kilométerre a hídtól, a 37-es főúton történt közlekedési baleset. Az összetört autó azonban üres volt. Az adatgyűjtés során derítették ki a tulajdonosokat, akik elmondták, hogy fiuk vezethette a kocsit. A személyleírás pedig nagyon hasonlított arra a személyre, aki később a folyóba ugrott. Nem zárható ki, hogy a balesetet szenvedő fiatalembert nyelte el a Tisza. Tényszerűen azonban csak akkor mondható ki: ugyanaz a személy ugrott a folyóba, aki karambolozott, ha megtalálnák a vízben halálát leelő személyt, és kétséget kizáróan azonosíthatóvá válna...

Ezüstvasárnap is az utcákon portyáztak a „látható” ren

Sárospatak (ÉM – PT) – A rendőrség és a polgárőrök együttes megjelenése a sárospataki főutcán demonstrálta: a szeretet ünnepének nyugalomát demonstratívan is biztossá akarják tenni.

Ezüstvasárnap sem pihentek, hanem a város közterületein lévő alkalmi árusok sátránál a belvárosban, a piacon portyáztak a rendőrök. Ha éppen a járdán álló kereskedők engedélyének és

árúkeszletének ellenőrzésével foglalkoztak is, és tekintetük nem a gépjárműforgalomra irányult, a „tömegesen” megjelenő és távolról is azonnal kiszűrhető fényvisszaverő kiegészítő ruhadarab láttán a sofőrök visszavettek a gázból.

Utak mentén is

Csoma László őrnagytól, a Sárospataki Rendőrkapitányság vezetőhelyettesétől úgy tudjuk, hogy a fenyőfa-árusítási és -szál-

lítási dömping be ezen a területen nem találtak illegális eszközöket falopások megakadályozásában a megfelelő helyzetben és az utak mentén ellenőrzésen a szállító

PANNON GSM
Az élvonal.
Pannon Partner
607893

Miskolc - TESCO Áruház
SZINVAPARK Bajcsy-Zs. u.
Arany J. u. 9. (Szinva park)

Az örö

Pannon Praktiki